



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΑΛΣΟΥΣ ΑΙΓΑΛΕΩ

Ταχ. Δ/ση: Αγ. Σπυρίδωνα 122 10 ΑΙΓΑΛΕΩ

Τηλέφωνο :210-5385420

E-mail: gd1@uniwa.gr

Ημερομηνία: Αιγάλεω 28-04-2023

Αριθμ. Πρωτοκ.:

ΠΡΟΣ: Τα μέλη Ε.Δι.Π του Τμήματος
Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π.) ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΑΥΤΟΥ ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΕΤΗΣΙΑ ΘΗΤΕΙΑ (ΑΠΟ 1-9-2023 ΕΩΣ 31-8-2024)

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του ν. 4521/2018 (Φ.Ε.Κ 38/τ.Α'): «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και Άλλες Διατάξεις», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
2. Τις διατάξεις των άρθρων 40, 41 και 449 παρ. 6 του ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/Α'): «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις».
3. Τις διατάξεις του άρθρου 192 του ν. 4823/2021 ΦΕΚ 136/τ. Α'): «Αναβάθμιση του Σχολείου, Ενδυνάμωση των Εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις».
4. Τις διατάξεις του Κεφαλαίου ΙΑ' Ψηφιακή Διαφάνεια-Πρόγραμμα Διαύγεια του ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184/τ.Α') «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (Α' 184).
5. Τη με αριθ. 123024/Ζ1/6-10-2022 (ΦΕΚ 5220/τ.Β'/07-10-2022) Κοινή Υπουργική Απόφαση με θέμα: «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δι.Π), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.».
6. Τη με αριθ. 119929/Ζ1/30-09-2022 εγκύκλιο του Γενικού Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με θέμα: «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα» σύμφωνα με την οποία (βλ. σελ. 9) τα

συλλογικά όργανα των ακαδημαϊκών μονάδων που λειτουργούσαν κατά την ημερομηνία έναρξης ισχύος του ν. 4957/2022, τα οποία προβλέπονται και στις διατάξεις του εν λόγω νόμου (Συνέλευση Τμήματος, Διοικητικό Συμβούλιο, Κοσμητεία) συνεχίζουν να λειτουργούν, αποκλειστικά μεταβατικά, και όχι πέραν της 31ης.8.2023, με τη σύνθεση που είχαν κατά την 21η.7.2022, συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων των μελών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π και των φοιτητών που είχαν αναδειχτεί.

7. Τη με αριθ. 5204/11-11-2021 (ΦΕΚ 5244/τ.Β΄) απόφαση του Υπουργού Επικρατείας: «Λειτουργία Ψηφιακής Κάλπης ΖΕΥΣ».
8. Τις διατάξεις του με αριθ. 74268/12-10-2020 (ΦΕΚ 4621/τ.Β΄/21-10-2020) Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.
9. Την με αριθμό 55622 (ΦΕΚ 598/28-07-2021/τ. ΥΟΔΔ) διαπιστωτική Πράξη του Πρυτάνεως του ΠΑΔΑ με θέμα «Εκλογή Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής»

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι

Εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π) και αναπληρωτή αυτού στη Συνέλευση του Τμήματος Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών & Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με ετήσια θητεία, από 01-09-2023 έως 31-08-2024.

Η ψηφοφορία για την εκλογή είναι καθολική, άμεση και μυστική. Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί με ηλεκτρονική ψηφοφορία την **Παρασκευή 23 Ιουνίου 2023**, από 10.00 π.μ. έως 13.00 μ.μ. μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), η πρόσβαση στο οποίο πραγματοποιείται από την ηλεκτρονική διεύθυνση <https://zeus.grnet.gr> Εφόσον προκύψει ανάγκη για επαναληπτική ψηφοφορία, αυτή θα διεξαχθεί την επόμενη εργάσιμη ημέρα, ήτοι τη Δευτέρα 26 Ιουνίου 2023, με την ίδια εκλογική διαδικασία κατά τις ίδιες ώρες.

Α. Υποψηφιότητες

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου Ε.ΔΙ.Π έχουν όλα τα μέλη Ε.ΔΙ.Π του Τμήματος Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας υπό την προϋπόθεση ότι δεν αποχωρούν από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση και δεν τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών. Η θητεία του εκπροσώπου Ε.ΔΙ.Π είναι ετήσια και αφορά στο επόμενο ακαδημαϊκό έτος από αυτό κατά το οποίο διενεργείται η εκλογική διαδικασία. **Οι αιτήσεις υποψηφιότητας-εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβάλλονται έως και την Τρίτη 30 Μαΐου 2023**, ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας του Τμήματος Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας (gd1@uniwa.gr) από την ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του υποψηφίου.

Δικαιολογητικά Υποβολής Υποψηφιότητας:

- Αίτηση Υποψηφιότητας-Υπεύθυνη Δήλωση (επισυνάπτεται σχετικό έντυπο - Οι ενδιαφερόμενοι δηλώνουν ότι δεν αποχωρούν από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση και δεν τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών.
- Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου.

Οι υποψήφιοι μπορούν να παραιτηθούν από την υποψηφιότητά τους με δήλωση που υποβάλλεται ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας του Τμήματος Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας και η οποία διαβιβάζεται άμεσα στο Όργανο Διενέργειας των Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), το αργότερο έως τη δέκατη (10η) ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας.

Β. Εκλεκτορικό Σώμα

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π) και του αναπληρωτή του στη Συνέλευση του Τμήματος Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας αποτελείται από το σύνολο των μελών Ε.ΔΙ.Π που υπηρετούν στο Τμήμα κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών. Από το εκλογικό σώμα εξαιρείται το προσωπικό που τελεί σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών.

Γ. Εκλογική Διαδικασία

Ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) ορίζεται τριμελής Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από τρία (3) τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη. Με επιμέλεια του Προέδρου του Τμήματος διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση για την ανάδειξη των μελών της Εφορευτικής Επιτροπής μεταξύ του συνόλου των μελών Ε.ΔΙ.Π του Τμήματος, εξαιρουμένων των μελών που έχουν υποβάλει υποψηφιότητα. Εάν ο αριθμός των υπηρετούντων μελών ανά κατηγορία προσωπικού είναι μικρότερος από τον αριθμό έξι (6) και δεν επαρκεί για την ανάδειξη τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, με ηλεκτρονική κλήρωση αναδεικνύεται ένα (1) μέλος Ε.ΔΙ.Π του Τμήματος, το οποίο αναλαμβάνει τα καθήκοντα του Ο.Δ.Ε.

Η ανακήρυξη των υποψηφίων γίνεται από το αρμόδιο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), μετά από έλεγχο της εκλογιμότητας των υποψηφιοτήτων που έχουν υποβληθεί και αναρτάται στην ιστοσελίδα του Τμήματος.

Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Ιδρύματος, παραδίδονται στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε) και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς.

Η εκλογή του εκπροσώπου και του αναπληρωτή του πραγματοποιείται από ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει το σύνολο των υποψηφίων μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π).

Κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο. Ως εκπρόσωπος εκλέγεται αυτός που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως αναπληρωτής του ο αμέσως επόμενος σε σειρά προτίμησης υποψήφιος. Αν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών που ισοψήφησαν.

Η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στο Πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στον ιστότοπο του Τμήματος Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας και θα διαβιβασθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη Ε.ΔΙ.Π του Τμήματος.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΠΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
ΑΝ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ**

Κοινοποίηση:

Τμήμα Πρυτανείας
Διεύθυνση Υποστήριξης Ακαδημαϊκών Οργάνων
Τμήμα Εκλογικών Διαδικασιών
Διεύθυνση Διοικητικού/Τμήμα ΕΤΕΠ-ΕΔΙΠ

Συνημμένα: Έντυπο Αιτήσεως-Υπεύθυνη Δήλωση

**ΑΙΤΗΣΗ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ**

ΟΝΟΜΑ:

ΕΠΩΝΥΜΟ:

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Μέλος Ε.ΔΙ.Π

ΤΜΗΜΑ:

ΑΔΤ:

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:

Email:

ΘΕΜΑ: «Υποβολή υποψηφιότητας για τη θέση του Εκπροσώπου των μελών Ε.ΔΙ.Π στη Συνέλευση του Τμήματοςτης Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και Πολιτισμού».

Αιγάλω: -2023

ΠΡΟΣ

**Τον Πρόεδρο του Τμήματοςτης
Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και Πολιτισμού
του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής**

Με την παρούσα υποβάλλω την υποψηφιότητά μου για τη θέση του εκπροσώπου των μελών Ε.ΔΙ.Π στη Συνέλευση του Τμήματος του ΠΑ.Δ.Α σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και την από 28-4-2023 προκήρυξη εκλογών.

Επίσης δηλώνω υπεύθυνα ότι δεν αποχωρώ από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση, δεν τελώ σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών και γενικότερα δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου κωλύματα εκλογιμότητας.

Επισυνάπτω συνημμένα:

α. Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας.

Ο ΑΙΤΩΝ/-ΟΥΣΑ

.....